

说到aigo这个品牌，大家也许都能想到MP3、充电宝、电脑电源、机箱风扇等等这些配件和电脑装机硬件产品。尤其是MP3，早年间aigo的MP3随身播放器曾经一度风靡全球，几乎人手一台。如今，真无线蓝牙耳机市场的竞争十分激烈，中国老牌音频厂家aigo也加入到了这场的战斗当中，其推出的TWS2真无线蓝牙耳机定位入门级别市场。今天我们拿到了aigoTWS2这款真无线蓝牙耳机，事不宜迟，让我们来看看这款国民好物的表现是否让人满意呢？

丰富的外观选择

aigoTWS2市场售价为129元起，从这个售价就不难看出，这款产品的主要受众群体还是年轻人的，所以这款耳机的配色可以用异常丰富来形容，光是耳机外壳材料就有两种材质可以让消费者来进行选择。这款耳机总共有两种机身材质和五种颜色可以选择，机身材质分别为塑胶和铝合金；其中塑胶只有白色一个颜色可以选择，铝合金版本的颜色选择要更加丰富一些，其配色分别是歌剧红、暖心绿、绅士灰和摇滚金。每一种颜色都能体现出不同的人物性格，总能找到适合自己性格的配色设计。



aigoTWS2充电盒的塑胶版拿在手上的感觉十分地细腻顺滑，金属版则有金属材质那种独有的冷酷感，我很是喜欢，并且金属版的外壳不容易留下指纹，也比较好打

理，这点和塑胶版还是不一样的。

aigoTWS2金属版的耳机外壳更是采用了高密度铝合金材质，利用CNC钻石切割工艺让耳机充电盒上面的每一个转角都非常的细腻柔美。无论是塑胶版还是金属版，这款耳机的做工都是无可挑剔的。总体来说这款耳机的设计小巧圆润，充电盒的设计简单大方，其中在耳机充电盒正面除了aigo的logo以外没有过多的装饰，后部搭载一个Type-C的充电器接口。

值得一提的是，aigoTWS2真无线蓝牙耳机的电量显示没有像其它真无线产品一样利用灯光来显示耳机的剩余电量，而是在充电盒的正面设计了一块LED显示屏直接显示充电盒的剩余电量以及左右耳机的充电状态，这样设计最大的好处就是可以让使用者最为直观便捷的了解剩余电量，不再需要通过几个LED指示灯去“猜”剩余电量。



真贴心，真好用

aigoTWS2虽然定位只是在入门级别的真无线蓝牙耳机，但是这款产品所搭载的功能，可以说是越级的体验。有了丰富的功能，也就让这款耳机在日常使用中更加的便捷。aigoTWS2真无线蓝牙耳机在首次与手机配对成功以后，每次开盖都可以自

动重新连接到上次使用的设备，多次测试发现，每次回连的速度都非常快，还没等拿出耳机戴在耳朵上就已经自动回联了，最快的一次只花了1.83秒。不得不说，开盖自动回连这个贴心的小功能确实可以让日常使用更加地方便。而且，aigoTWS2还支持左右耳皆可单独使用，可以主从自动切换，满足多种使用需求。



实际听感体验



aigoTWS2真无线蓝牙耳机虽然只是一款售价129元的入门级产品，但是硬件配置上也是值得一说的。这款耳机支持时下较新的蓝牙5.0连接标准，在该标准下，传输距离更远、传输的带宽更高，这样一来可以保证高品质音频的输出。这款耳机搭载了高灵敏度10mm振膜动圈单元，对于这款耳机的声音表现我也是非常期待，具体表现怎么样，我们具体往下看。



写在最后

在见到aigoTWS2之前，我对于两百元以内这个价位的真无线蓝牙耳机的固有印象就是：音质差、外观廉价、功能单一。但是这次对aigoTWS2这款耳机完整体验下来以后，我觉得以后不能再用这样的固有眼光来看这个价位段的真无线产品了。这款耳机虽然售价只有129元并且定位于入门级别，但是我认为它无论在音质、外观、续航还是功能性上都有着越级的表现。如果你想要找一款200元以内的真无线蓝牙耳机的话，我觉得aigoTWS2也许是一个超值的選擇。

(7592667)